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Bbicota 30¢

300
3aceblnka

*

50

100-300*

BepxHuii ypoBeHb
6eToHa BbllLe foyKa
Ha gnameTp TpyObl

—

KabGenbHble BBOAbI
(Tpy6a MHA)

®300-500*

*Pa3mep ansi cnpaBok

NMpumepHbIN cocTaB MeTU30B

8000-10000

AnAa yCTaHOBKUM OMnop
nosuuus OBO3HAYEHUE K-BO
1 Ork-8,9,10 1
2 30® ana Ork-8,9,10 1
3 BonTt M20 x 120 4
4 Llain6a C20 12
5 poiiBep 20 4
6 lavika M20 12
1
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Cxema yctaHoBku 3P
YcTaHoBKa B I'IO,D,FOTOBJ'IGHHbIVI KOTJI10BaH Mo
YPOBHIO 1 3ariMBKa OeToHOM.

Tun, rabapuTbl, «HecyLas cnocobHOCTbY
yHOAMEHTOB OMOP PacCUYNTLIBAKOTCS B
Ka)XOOM KOHKPETHOM Crly4yae B 3aBUCUMOCTU
OT criegyloLmnx napaMmeTpoB:

- PernoH akcnnyataumm
(BeTpoBasi Harpyska, rnybuHa npomMep3aHus
N COCTaB rpyHTa).

- HasHaueHue onopbl, MayThbl.

Cxema ycTaHOBKM onop
Onopkbl ycTaHaBnmBalTCsa Ha dnaHew,
3aknagHom getanu pyHgameHTa npum
MOMOLLM COOTBETCTBYIOLLNX METU3OB.

Hecunossle onopsbl BeicoTon Ao 7000Mm
yCTaHaBMMBAKTCA HENOCPEACTBEHHO Ha
NMOCKOCTb 3aKnagHowm getanu un
dumKkempyoTcs.

Hecunoskle onopsbl Bhilwe 7000mMM 1 Bce
CWIOBble YyCTaHaBNNBAOTCA C 3a30pOM 1S
perynnupoBaHnsi BEpTUKaNbHOIO MOSTOXEHNS
onopebl.

nosvums OBO3HAYEHUE K-BO
1 OrkK-3,4,5,6,7 1
2 30® ana OrkK-3,4,5,6,7 1
3 Bont M20 x 75 4
4 Lllan6a C20 4
5 Mponeep 20 4
6 lanka M20 4
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